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  SLOVO STAROSTY

Vážení a milí spoluobčané, čtenáři našeho zpravodaje, první mě-
síc nového roku jsme zahájili především koordinačními schůzkami 
nad stavebními projekty, které nás letos čekají. Zejména koordina-

ce výměny vodovodního řadu, nové 
konstrukce vozovky a časově omeze-
né realizace v návaznosti na zajištění 
dopravní obslužnosti je celkem kom-
plikovaná záležitost. 
Nadále pokračujeme v přípravě žá-
dostí o dotace nových investičních 
projektů, které máme v plánu pro 

tento a následující roky. Zpracování žádostí je složité v tom, že 
každý poskytovatel dotace má zcela odlišné postupy pro textové 
popisy projektů. Jestliže někde stačí popis záměru v rozsahu jedné 
poloviny stránky, u dalšího projektu musí být popis až na 24 strá-
nek. 

V únoru budeme také schvalovat rozpočet města. Po dlouhých 
letech jsme museli přistoupit k rozpočtovému provizoriu. 
To znamená, že do schválení plnohodnotného rozpočtu můžeme 
hradit pouze omezenou část výdajů. Důvodem k tomuto kroku 
byla ekonomicky nestabilní situace v závěru loňského roku. Ze-
jména jsme byli z důsledku sníženého výkonu ekonomiky 
(COVID-19) kráceni na daňových příjmech. Přestože nám stát tento 
výpadek kompenzoval finanční částkou ve výši 1.200 Kč na obča-
na, způsobenou ztrátu rozpočtu kompenzace nevyrovnala 
a propad rozpočtu v roce 2020 činil cca 3,5 milionu. Další ranou 
do rozpočtu na tento rok je zrušení super hrubé mzdy, která bude 
znamenat další propad o cca 1,5 milionu a opět nás čeká výrazný 
předpoklad poklesu daňových příjmů. Zda budou nějaké kom-
penzace, nikdo v tuto chvíli neví .

Vzhledem k tomu, že budeme v tomto roce realizovat klíčové in-
vestiční projekty (rekonstrukce ZUŠ, silnice v Březové) a předpo-
kládáme realizaci i celé řady  volnočasových aktivit (Pod jednou 
střechou 3), musíme uhradit k získané dotaci také  vlastní finanční 
podíl (10 – 30 %). K těmto projektům  připravujeme další investiční 
akce (příjezdová cesta k pečovateláku, střecha na tělocvičnu) na 
které budeme žádat dotace. Z tohoto důvodu jsme byli nuceni za-
pojit do rozpočtu  úvěry v celkové výši 6 milionů korun. 

Je tedy nepochybné, že rozpočet města bude po příjmové a vý-
dajové stránce velmi napnutý.  Stane se tak NEJVÍCE STŘEŽENÝM 
DOKUMENTEM města v tomto roce.

 Váš starosta

Jubilantce přejeme pevné zdraví a mnoho krásných dní 
plných pohody do dalších let.

RADNICE INFORMUJE 
01.01.2021 – 31.01.2021

4. 1. - Územní plán Meziměstí – změna č.2 – se zástupcem 
	 odboru územního plánování MěÚ Broumov byl 	
	 projednán  další postup v rámci administrace této 	
	 změny. 
 5. 1. - kontrolní den stavby ZŠ Meziměstí – probíhají  pří-	
	 pravné práce před zahájením finálního povrchu 	
	 podlahy v tělocvičně
6. 1. - jednání s obchodní zástupkyní svozové firmy Marius 	
	 Pedersen o novém zákonu o odpadech a výší po-	
	 platků na rok 2021
6. 1. - jednání se zubními lékaři Kapitánovými ohledně 	
	 ukončení zubní ordinace v Meziměstí – další info 
	 v samostatném článku
7. 1. - Strategický plán města – s pracovnicí DSO byl pro-	
	 jednán další postup aktualizace strategického 	
	 plánu
8. 1. - koordinační schůzka ohledně dalšího postupu prací 	
	 v rámci projektu „Rekonstrukce bývalého zdravot-	
	 ního střediska na   ZUŠ“
11. 1. - pracovní jednání ohledně sestavení rozpočtu na 
	 rok 2021 včetně přípravy na projednání rozpočtu 
	 s finančním výborem a zastupiteli
13. 1. - setkání s novým lesním hospodářem, který  bude 	
	 zajišťovat správu lesního hospodářství města 
14. 1 - videokonference Strategické rady regionu Brou-	
	 movsko   
15. 1. - pracovní schůzka s panem  starostou Broumova 
18. 1. - administrace projektové žádosti o dotaci z Kraje 	
	 v rámci „Programu obnovy venkova“,  kdy budeme 	
	 žádat o dotaci na travní sekačku  a o dotaci na ko-	
	 munikaci v Březové 
19. 1. - příprava zadávacích podmínek pro veřejnou zakáz-	
	 ku na rekuperační jednotku v centrální kotelně te-	
	 pelného hospodářství 
20.1. - kontrolní den na stavebním projektu „Rekonstrukce 	
	 bývalého zdravotního střediska na ZUŠ“
20. 1. - Královéhradecký kraj – první jednání sportovního 	
	 výboru v novém složení po krajských volbách
21. 1. - ISPOP – videokonference s návodem pro podání 
	 statistických výkazů za rok 2020 
22. 1. - administrace přípravy pro podání žádostí z minis-	
	 terstva financí 
25. 1. - účast na jednání krajského  zastupitelstva 
26. 1. - schůzka s p. Heroldem, ředitelem svozové společ-	
	 nosti Marius Pedersen
26. 1. - kontrolní den v kotelně ZŠ Meziměstí, za účasti 
	 projektanta, stavebního dozoru, Elmonu a vedení 	
	 města
27. 1. - kontrolní den na stavebním projektu „Rekonstrukce 	
	 bývalého zdravotního střediska na   ZUŠ“
27. 1. - koordinační schůzka zástupců VaKu, Strabagu, spo-	
	 lečnosti Dřevoterm, stavebního dozoru ve věci 	
	 stanovení časového harmonogramu prací opravy 	
	 vodovodního potrubí a  silnice v místní části 
	 Březová

85 let

JUBILEA

V lednu 2021 oslavila:

› paní  Bohuslava Balcarová



28. 1. - jednání pracovní skupiny Společnosti pro desti-
	 nační management Broumovska
29. 1. - účast na jednání výboru regionální rady ROP Se-	
	 verovýchod 

Starosta, místostarosta

Na podzim loňského roku jsme na společné schůzce 
s manželi Kapitánovými, našimi zubními lékaři, řešili situ-
aci k ukončení jejich provozu zubních ordinací.  Důvodem 
tohoto jejich kroku je odchod manželů do starobního  dů-
chodu.  Původní termín pro ukončení ordinací byl stano-
ven do konce roku 2020 s tím, že pokud nedojde do této 
doby obsazení  ordinací novými zubními lékaři, tak termín 
prodlouží do konce měsíce března 2021. 
Předpoklad se stal skutečností. Protože  ordinace nebyly 
v tuto chvíli obsazeny novými lékaři,  tak jsme na nové 
schůzce 6. ledna tohoto roku museli projednat provoz or-
dinací po tomto březnovém datu.  Skutečností je, že zubní 
lékaři,  manželé Kapitánovi, přeruší provoz zubních ordi-
nací v Meziměstí k 31. březnu 2021.  Přerušení provozu 
zubních ordinací bude na jeden rok. Je to doba, kdy budou 
ordinace nadále veřejně nabízeny k pronájmu zubním lé-
kařům.
Problém zajištění běžného pronájmu  zubních ordinací 
spočívá v tom, že v celém Česku a okolních státech je 
NEDOSTATEK ZUBNÍCH LÉKAŘŮ.  Naše situace je kompli-
kovaná v tom, že jsme periferním regionem  a  motivace 
být zubním lékařem v pohraničí není téměř žádná.  Přesto-
že byly podány cílené  inzeráty v lékařských kruzích  a bylo 
jednáno s vytipovanými zubními lékaři z blízkého okolí, 
a také vzdálených míst, zájem být v tuto chvíli zubním lé-
kařem v perfektně zřízených ordinacích v Meziměstí, není 
žádný. 
A to nabízíme nejen pomoc při řešení bytové otázky, 
ale jsme ochotni jednat o dalších benefitech! 
Přestože bude naše snaha, získat zubního lékaře, pokračo-
vat i v následujících měsících, doporučujeme v tuto chvíli, 
aby se pacienti, kteří spadají pod zubní lékaře v Meziměstí, 
obrátili na jiné zubaře.  Vím, že je to veliký problém, protože 
zubní ordinace v blízkém okolí jsou ve své kapacitě téměř 
plné, ale pro tuto chvíli není jiné řešení. 
Je mi velice líto, že tímto vyjádřením nemůžu podat lepší 
informace, ale situace na trhu se zubními lékaři je opravdu 
katastrofální.  

O dalším vývoji této komplikované situace Vás budeme in-
formovat  v následujících zpravodajích.

starosta

 a velkorysý dar. Poděkování tedy patří Vám všem občanům, pro-
tože byl dar jednomyslně schválen všemi členy zastupitelstva měs-
ta a jde z rozpočtu města.
Dále v dopisu pan Hess uvádí, že za 15 let bylo zřízeno celkem 78 
baby boxů a jejich dvířky vstoupilo do nového života 214 dětí.  

 Pavel  Hečko, starosta

BABY BOX

ZUBNÍ ORDINACE

V minulém vydání našeho zpravodaje jsem Vás informoval 
o finanční podpoře ve výši 10.000 Kč, která byla uvolněna 
z rozpočtu města a tepelného hospodářství na výměnu 
BABY BOXU v náchodské nemocnici.
S odkazem na poskytnutí tohoto daru jsem od předsedy 
spolku Baby Box, pana Ludvíka HESSE,  obdržel dopis ve 
kterém nám pan Hess DĚKUJE za mimořádně šlechetný

KOTLÍKOVÉ DOTACE

Královéhradecký kraj  opět vyhlásil nový dotační titul na podporu  
výměny starých kotlů na uhlí. KOTLÍKOVÁ DOTACE bude určena 
na pořízení TEPELNÉHO ČERPADLA, plynového KONDENZAČNÍ-
HO KOTLE nebo kotle na BIOMASU.
Dotaci nebude možné získat na výměnu stávajícího kotle  
s automatickým přikládáním, stávajícího plynového kotle nebo lo-
kálních topidel, jako jsou krbová nebo akumulační kamna.
Registrace pořadových čísel pro podání žádosti proběhne  
24 . února od 10:00 – 13:00 hodin, prostřednictvím DOTAČNÍHO 
PORTÁLU Královéhradeckého kraje. Kapacita výzvy je 500 pořado-
vých míst a kraj mezi žadatele rozdělí 11,5 milionu korun.

Pavel  Hečko starosta, zastupitel kraje

STAVEBNÍ ÚPRAVY BYTOVÝCH JEDNOTEK, 
Č.P. 421, MEZIMĚSTÍ

Jak šel čas.

Ministerstvo financí v únoru loňského roku vypsalo dotace na 
podporu výstavby, obnovy a provozování komunální infrastruktu-
ry a na podporu rozvoje a obnovy materiálně technické základny 
regionálního školství v působnosti obcí s alokací 300.000.000 Kč. 
Dotace se týkaly obcí do 3.000 obyvatel a s výší dotace 90% ze 

způsobilých výdajů. Na přihlášení našich případných investičních 
záměrů jsme měli měsíc. Co jsme však v tu chvíli neměli, byly právě 
ty záměry. A tak během měsíce se nám podařilo ve spolupráci 
s projektanty a se společností CEP (Centrum evropského projekto-
vání) rozjet kolotoč, na jehož konci byly vyprojektovány, schváleny 
Stavebním úřadem a Zastupitelstvem města Meziměstí, vysou-
těženy a v termínu podány na MF tyto investiční záměry: Rekon-
strukce sociálního zázemí a stavební úpravy v Mateřské škole Me-
ziměstí, Rekonstrukce tepelného a vzduchotechnického vybavení 
a stavební úpravy v Základní škole Meziměstí, Rekonstrukce soci-



álního zázemí a tepelných rozvodů a stavební úpravy v Mateř-
ské škole Meziměstí, Vižňov 356,
Stavební úpravy bytových jednotek v č.p. 421, Meziměstí

Dnes bytový dům č.p. 421(pečovatelák).

Předmětem stavebních úprav byly úpravy bytového jádra ve 
4 stávajících bytových jednotkách. V bytech byly vybourány 
všechny nenosné stěny. Stávající nevyhovující jádro z umakartu 
bylo odstraněno.  Dále byly odstraněny zařizovací předměty 
(vanička, klozet, umyvadlo) a kuchyňské linky se spotřebiči (kom-
binovaný sporák a digestoř). V celém bytě byla komplet odstra-
něna podlahová krytina, 
tj. PVC a oškrabána stará 
malba. Oddělení obytné 
místnosti od chodby bylo 
vyřešeno pomocí pórobe-
tonových příček. V koupel-
ně jsou nové keramické 
obklady do výšky 2000 
mm, keramický závěsný 
klozet zavěšený do instalač-
ní předstěny, sprchový kout 
1000x800 mm s vaničkou 
a skleněnou zástěnou, 
umyvadlo a přímotopný 
elektrický žebřík. K zařizo-
vacím předmětům byly provedeny nové rozvody vody 
a kanalizace, které jsou vedeny podlahou. Podlahová krytina je 
z keramické dlažby. Na chodbě vzniklo místo pro vestavěnou 
skříň 800x380x2000 mm. 
Chodba a koupelna mají podhled z SDK (sádrokarton), po kte-
rém je rozvedena zcela nová elektroinstalace. Kuchyňský kout je 
osazen kuchyňskou linkou š. 140 mm se spodní a horní skříňkou, 
nerezovým dřezem s odkapovou plochou. Vedle linky je nový el. 
kombinovaný sporák a el. digestoř s osvětlením. 
V chodbičce a obývacím pokoji byla podlaha vyspravena a vyrov-
nána a byla položena nová PVC krytina a celý byt byl vymalován. 
V bytě je vyměněn bytový rozvaděč a připravena cesta pro přive-
dení internetu.

A jak to dopadlo? Podívejte se na fotografie na zadní straně 
zpravodaje.

Jiří Sadílek, místostarosta

MĚSTO MEZIMĚSTÍ ZAVÁDÍ MOBILNÍ 
ROZHLAS

Co to je Mobilní Rozhlas?
Jednoduše řečeno se jedná o SMS infokánál, který nabízí širší 
využití a rozesílání informací.

	 -Občan, který chce dostávat informace z městského 	
	 úřadu se zaregistruje do databáze příjemců pomocí 	
	 registračního formuláře na 
	 webu mezimesti.mobilni	rozhlas.cz nebo pomocí 		
	 tištěné verze formuláře (vložený list ve zpravodaji 
	 a u pokladny MěÚ Meziměstí, v úředních hodinách).

	 -Během registrace občan doplní základní informace: 	
	 Jméno, příjmení, telefonní číslo, email a adresu byd-
	 liště. Vybere si ulici, která jej zajímá, ale může 
	 si vybrat i více ulic.  Dále si občan vybere oblasti,které 	
	 ho zajímají - například krizové informace, kulturní 		
	 akce, apod. Může si zvolit více skupin.

	 -Po odeslání registračního formuláře bude občan 
	 dostávat informace, o které má zájem a to
	 prostřednictvím SMS, hlasového hovoru, emailu nebo 	
	 mobilní aplikace, kterou si může kdokoli zcela zdarma 	
	 stáhnout.

V čem tkví výhody Mobilního rozhlasu?
	 -Informace obdrží občan nezávisle na místě, kde se 		
	 nachází
	
	 -Možnost si informaci nebo upozornění kdykoli 		
	 přečíst znovu
	
	 -Široká škála možností zasílání informací (SMS, e-mail, 	
	 hlasový hovor, mobilní aplikace)
	
	 -Starší občané, nebo občané bez mobilního telefonu 	
	 pak mohou využít informace přes pevnou linku
	 (čtená SMS)
	
	 -Mobilní aplikace (pro IOS a Android)

Mobilní aplikace.
Aplikaci je možné nainstalovat na chytré telefony disponující 
systémem IOS nebo Android
	 -V aplikaci je archiv všech rozeslaných informací 
	
	 -Aplikace bude propojena s FB a s webovými stránka-	
	 mi města Meziměstí 

Zaregistrujte se a následně budete ZDARMA dostávat zprávy 
o aktualitách jako jsou např. výpadky vody, elektřiny, pozvánky na 
kulturní i sportovní akce apod. pohodlně do Vašeho telefonu či 
e-mailu. Krizové situace budou předávány především SMS zprá-
vami, pozvánky na akce, které jsou plánovány 
s předstihem, především e-mailem.

Jiří Sadílek, místostarosta

OHLÉDNUTÍ ZA LOŇSKÝM ROKEM Z NAŠÍ 
„LENTILKOVÉ ŠKOLKY“ MEZIMĚSTÍ

Projekt s názvem ,,Meziměstí – Revitalizace bytů v bytovém domě v ul. 
5. května č. p. 421“ VPS-223-2-2020-00108 byl zrealizován za přispění 

státního rozpočtu ČR z programu Ministerstva financí 



Rok 2020 byl pro nás pro všechny rokem plný změn. Museli jsme 
se potýkat s různými zákazy a omezeními, která sebou přinesla 
covidová doba. Udály se ale i věci pozitivní, ze kterých jsme měli 
radost, a to, rozsáhlá rekonstrukce sociálních zařízení, na které 
nám byly poskytnuty dotace. Bohužel i toto obnášelo některá 
opatření, které jsme museli udělat a také vymyslet náhradní 
prostory pro naše děti. Tímto bych chtěla velice poděkovat paní 
ředitelce ZŠ Lence Bohanské za skvělou spolupráci a za zapůj-
čení vhodných prostor školní družiny a také provizorní kuchyně. 
Všem zaměstnancům základní školy a technických služeb města 
Meziměstí, kteří nám jakým-
koli způsobem pomáhali se 
stěhováním a zabydlováním 
se do náhradních prostor, 
také patří naše poděkování. 
Další poděkování patří 
i rodičům za jejich shovíva-
vost a toleranci při obsazo-
vání povoleného počtu dětí, 
které nám povolila hygiena. 
V neposlední řadě patří po-
děkování i našim pracovnicím, které s minimem počtů zaměst-
nanců a v plném provozu, kde byly dočasně umístěné  
i děti z MŠ Vižnov, dokázaly vystěhovat celou školku, aby vše 
bylo připraveno k rekonstrukci.  Vám všem patří velké DĚKUJI.

V měsíci srpnu odešla do důchodu „PANÍ UČITELKA“ Dana 
Viková. Paní učitelka Dana, 
byla v této školce neuvěři-
telných 37let. Za tuto dobu 
ji prošlo rukama několik 
generací našich dětí, které 
ji měly rády. S paní učitel-
kou Danou jsme se rozlou-
čili pěkně po školkovsku 

 (viz.foto). Přejeme ji 
především pevné zdravíčko 
a vždy ji ve školce rádi přivítáme.

Měsíc září přináší spoustu dalších změn. Nastoupila nová paní ře-
ditelka Jitka Kopincová a přišly i nové paní učitelky Sára Macháč-
ková, Andrea Dítětová, přivítali jsme i novou paní vedoucí školní 
jídelny a zároveň asistentku pedagoga Martinu Stránskou. Všem 
jim přejeme, ať se jim v práci líbí a přináší jim jen radost.

Dana Hečková, učitelka

Začátek školního roku byl pro nás hektický, ale společnými silami 
jsme to zvládli a ve školce jsme přivítali 36 dětí, které jsou roz-

děleny do dvou tříd.  Ve třídě Berušek jsou děti starší čtyř let 
a starají se o ně paní učitelky Jitka a Sára a pomáhá jim asis-
tentka Martina. Druhá třída, to jsou naši Broučci, děti dvoule-
té a tříleté. O ně se starají paní učitelky Dana a Andrea 
a chůva Kateřina, kterou máme ve školce díky projektu 
„Nikdo nejde z kola ven II“.

V září jsme stihli výlet do Baldova světa, jenž byl podmínkou 
pro zdárné uzavření projektu „Nikdo nejde z kola ven“. Stihli 
jsme i polovinu plaveckého výcviku, než nám ho přerušil 
Covid, který nás potrápil i při plánování a realizaci jiných akcí 
pro děti, jako byla divadla, výlety a třeba i návštěva Mikulá-
še ve školce. I tak jsme si to užívali, měli jsme Drakiádu se 

soutěží o nejoriginálnějšího draka, chodili jsme houbařit, při 
procházkách jsme poznávali okolí, udělali jsme si Bramboriá-
du, Martinskou slavnost a Vánoce jsme oslavili se vším všudy. 

Ve školce klademe velký důraz na environmentální 
a polytechnickou 
výchovu, a tak si 
naše děti poradí 

 s tříděním odpa-
du stejně dobře, 

jako se šroubová-
kem nebo váleč-

kem na těsto. Také 
se pilně učíme 

počítat, správně 
mluvit, kreslit, zpívat, cvičit, učíme se všechno možné i ne-

možné, ale popravdě nejvíc nás baví si hrát.  

I letos nás čeká spousta akcí, ať již těch tradičních, jako jsou



návštěvy divadla, besídka, velikonoční dílna, tak i těch, které le-
tos vyzkoušíme poprvé a chystáme se z nich tradiční akce udělat. 
Za zmínku stojí den otevřených dveří, tvoření pro tatínky a děti, 
nebo spaní ve školce pro školáky. Celý školní rok se budeme sna-
žit nabídnout dětem milé, rodinné prostředí s co možná nejvíce 
různorodými aktivitami a budeme doufat, že se dětem ve školce 
bude líbit stejně jako nám. Najdete nás na webových stránkách 
www.skolka-mezimesti.cz a na 
Facebooku Školka Meziměstí. 
Po společné dohodě jsme se také domluvily na novém názvu 
školky, a sice školka „Lentilka“. 
Nápad nám poskytla sama školka, námětem fasády školky jsou 
právě lentilky. Od nynějška se Vám tedy budeme hlásit z lentil-
kové školky. 
A naše školkové motto: 

„Do naší lentilkové školičky, těší se kluci i holčičky,
hrajeme si tu, povídáme, krásně se tu všichni máme.“

Za kolektiv lentilkové školky ředitelka Jitka Kopincová

Tímto bych chtěl reagovat na článek pana místostarosty Jiřího 
Sadílka z Meziměstského zpravodaje z prosince 2020. Pan mís-
tostarosta tam píše, že byl na jeho návrh zvýšen poplatek za svoz 
odpadu z 600Kč na 700kč. Musím uznat, že tento poplatek je vůči 
tomu, kolik toho může člověk teoreticky za rok "zlikvidovat" ade-
kvátní. Protože naše rodina relativně vytřídí co jde, topíme tepel-
ným čerpadlem a tudíž popelnici naplníme cca za 2-3měsíce při-
kláněl bych se spíš ke známkám na popelnici (jeden svoz = jedna 
placená známka), ale věřím tomu, že by velká část lidí naschvál 
"uklízela" odpad kam by to jen šlo, aby za svoz ušetřili - což prostě 
nejde. Ale to jsem úplně řešit nechtěl.
Pan místostarosta v článku uvádí, že za svoz komunálního odpa-
du (KO) bylo v roce 2020 vybráno cca 1274000Kč 
a dle informací ze zpravodaje následujícího evidovalo město Me-
ziměstí v témže roce 2361 občanů. Úplně se neorientuji 
v tom, kdo a kolik přesně musí platit, ale když si vydělím částku 
1274000Kč loňským poplatkem (600,-), tak mi vychází cca 2123 
platících občanů. To jako doopravdy zhruba 238lidí (každý desá-
tý!!!) za svoz neplatí? Město určitě nemůže uvést jména případ-
ných neplatičů, ale mohl bych vědět kolik neplatících doopravdy 
je a jestli se z nich dlužná částka nějak vymáhá? Nedělám si iluze 
o tom, že kdo za svoz KO neplatí, tak žádný KO nevyprodukuje. 
Myslím si, že neplatící občan má popelnici stejně a svozová firma 
mu ji  vyveze taky - na což nejspíš doplácíme mi všichni (platí-
cí).......možná právě tou navýšenou stokorunou. 
Dále bych se chtěl zeptat, jest-li jste nepřemýšleli o zproštění od 
tohoto poplatku novorozeným občánkům naší obce. Myslím si, 
že by to rodiče uvítali, a to, že novorozenec "dostane svůj první 
dopis a v něm je složenka na zaplacení tohoto poplatku" není dle 
mě moc fajn. (Loni se "nám" zde narodilo 18náct občánků, což by 
bylo mínus 10800Kč z rozpočtu města.....).

Přeji všem krásný rok 2021 a děkuji za případnou odpověď.

Milan Osoba ml., Ruprechtice. 

REAKCE NA ČLÁNEK P. OSOBY ML.

Pan Osoba se ve svém příspěvku zamýšlí nad poplatky za 
odpady, neplatiči a osvobozením od poplatků novorozené 
občánky. 
Pokusím se na jeho otázky odpovědět. 
Co se týče poplatků formou známek. Pokud autor příspěv-
ku třídí odpad tak jak popisuje, tak chápu, že by raději volil 
známku na popelnice, protože paušálem je poškozen. Ale 
způsob této platby už tady byl. Jak to dopadlo? Komunální 
odpad končil tam kde neměl např. v kontejnerech na tříděný 
odpad, rušno bylo i při přenášení odpadu do jiných popelnic, 
odpad se pálil v kamnech apod. Takže tudy cesta nevede a je-
diným způsobem je paušál na osobu a rok, protože pokud si 
odpad zaplatím, tak ho do popelnice dám. V tomto případě 
si vlastně p. Osoba ml. odpověděl sám.

Co se týče počtu neplatičů. Pokud někdo poplatky nezaplatí, 
je správa daní a poplatků povinna ze zákona a zákonnými 
prostředky poplatky vymáhat a také tak činí. Problém je, že 
náklady na vymáhání dlužné částky jsou často násobně vyš-
ší, než samotná výše splátky. A že mezi námi neplatiči jsou, 
to je pravda. Vzhledem k tomu, že správce daní a poplatků 
je státní zpráva, nemá nikdo ze samosprávy přístup  ke jmé-
nům těch, kteří si neplní své povinnosti, tato data opravdu 
neznám.  Co vím  určitě je, že by si nikdo z vedení města ne-
dovolil navrhnout zastupitelům města zvýšení poplatků 
z důvodu doplacení výpadku financí, které se nepodařilo vy-
brat. A zastupitelé města by pro takový návrh určitě ruku ne-
zvedli. Ke zvýšení poplatků za odpady došlo z důvodu zvýše-
ní ceny služeb svozové firmy Marius Pedersen a to hlavně za 
svoz a likvidaci komunálního odpadu a recyklační poplatky 
především za plasty a to od 1. 1. 2020. A od 1. 1. 2021 dochází 
k dalšímu zvýšení služeb za svoz a likvidaci komunálního od-
padu o cca 3% a k dalšímu zvýšení recyklačního poplatku 
u plastů. 
A schválením nového zákona o odpadech dojde ke zvýšení 
skládkovného. O tom bude článek v příštím zpravodaji. 

Zproštění od poplatků novorozené občánky. Vím, že jsou 
obce a města, která mají tuto úlevu dle OZV ( obecně závaz-
ná vyhláška). Ono na první pohled skutečně nevypadá moc 
hezky když novorozeným dětem dáme do „kolébky“ místo 
dárků složenku za odpady. ALE. V době, kdy pleny byly pou-
ze látkové, které když ratolesti naplnili a maminky je vykle-
pali do záchodu a pak vyprali jsou zřejmě nenávratně pryč.   
Jsem táta dvou, dnes již dospělých dětí. Velice dobře si však 
pamatuji, jak jsme dokázali plnit popelnici jednorázovými 
plenami. A že jich bylo. A to musí také někdo zaplatit. Částka, 
kterou uvedl p. Osoba ml. by skutečně rozpočet města ne-
zruinovala. Jak jsem psal výše. Ano. Jsou obce a města, která 
osvobozují novorozence od poplatků. Ale zase nemají slevy 
jako máme my. 

Kdo má lepší vyhlášku. Ten kdo dá slevu, nebo zcela osvobo-
dí od poplatku ty nejmenší, nebo ten, kdo dá slevu naopak 
našim seniorům? Kdo vyprodukuje více odpadů? A máme 
vůbec dávat slevu ze slevy?

SVOZ ODPADU



Co tím myslím? Jestliže výše poplatků je tak nízká, že neuhradí 
produkci, svoz a likvidaci odpadů, které vyprodukujeme my a je 
doplácena z rozpočtu města, pak se jedná o slevu. 
A z této slevy dáváme slevu. 

Odpady jsou problém. Na setkáních starostů KHK, na konferen-
cích pořádaných SMO (Svaz měst a obcí) jsem se setkal se staros-
ty a místostarosty z celé republiky. Nejpalčivější problém 
a nejčastější otázka, která vždy padne na těchto setkáních? 
„Hele, jak u Vás řešíte odpady“ 

Nyní už jen na závěr. Mou snahou bylo reagovat na článek  
p.Osoby ml. a pokusit se odpovědět na otázky, které si právem 
klade, především na problém neplatičů a také slevy našich novo-
rozených občánků. Co jsem napsal, je pouze můj názor.
 
A do budoucna? Naučme se třídit odpad. Dávejme do sběrných 
nádob jen to, na co  jsou určené. Jen tak se můžeme vyhnout 
drastickému zvyšování poplatků za svoz a likvidaci komunálního 
odpadu.

Jiří Sadílek, místostarosta

Minulý rok bohužel kvůli vzniklé situaci nebyl příliš aktivní. Ne-
mohli jsme uskutečnit již tradiční pálení Čarodějnic, ani jiné akce 
s nimiž pomáháme zdejším ženám. 

Jediné závody, kterých jsme se účastnily, byly noční závody 
v Martínkovicích.  Tyto závody si každý rok velmi užíváme. Vyrazi-
lo jak družstvo žen, tak družstvo mužů. Ženy se zde 
umístily na 1. místě a družstvo mužů skončilo na 2. místě Doufej-
me, že tento rok bude již situace klidnější a vše se vrátí k 
,,normálu,,.  

Za celé SDH Vižňov, Vám všem přejeme do nového roku hlavně 
zdraví a pevné nervy.

S velkým očekáváním směřuje každý rok pozornost do našich 
porodnic, odkud jsou vždy 1. ledna hlášena první narozená mi-
minka v novém roce. Letos jsme první holčičku narozenou na 
území Královéhradeckého kraje přivítali v rychnovské porodnici. 
V náchodské porodnici se následně 1. ledna 2021 narodily

celkem čtyři holčičky – Diana, Eliška, Leontýna a Laura.
Všem maminkám přišel osobně pogratulovat ředitel RNDr. 
Jan Mach, který spolu s lékařským náměstkem MUDr. La-
dislavem Tichým a hlavní sestrou Markétou Vyhnanovskou 

předali první narozené holčičce v Náchodě pamětní minci 
z České mincovny a další dárečky ostatním miminkům. Stří-
brný tolar obdržela také šťastná maminka prvně narozeného 
miminka v rychnovské nemocnici.

Život je nejcennější dar a v našich porodnicích se v minulém 
roce narodilo celkem 1629 miminek! Přímo v Náchodě to 
bylo bezmála 1000 dětí, přesně 977. Chlapci v počtu před-
běhli holčičky. Největší porodní hmotnost měla holčička 
s váhou 4940 g, nejtěžší chlapeček vážil 4750 g. Rodiče nej-
častěji pro své chlapečky vybírali jména Jakub, Matyáš či Lu-
káš. Mezi holčičími jmény byla nejběžnější Anna, Eliška 
a Natálie. Štědrý den nadělil v náchodské porodnici rodičům 
holčičku! Všem rodinám srdečně gratulujeme a přejeme jim 
pevné zdraví a miminkům šťastnou rodinu.

Vaše nemocnice www.nemocnicenachod.cz

Jedním z témat, která hýbou v těchto dnech sdělovacími 
prostředky je téma očkování obyvatel proti nemoci 
COVID-19. Přinášíme tedy základní informace, které se týkají 
očkování v našem regionu a které jsou známy ke dni psaní 
těchto řádků.

Očkovací látka, která je nyní dodávána do našeho kraje, je 
výhradně od výrobců Pfizer a BioNTech. Do České republiky 

by mělo podle očekávaného harmonogramu dodávek přijít 
v měsících únoru a březnu cca 300 tis., resp. 400 tis. dávek. 
Tyto dávky jsou rozděleny mezi jednotlivé kraje v poměru 
velikosti prioritních skupin. Konkrétně pro náš kraj je to 5,4 % 
z celkového množství dávek. Očkovací centrum Nemocnice 
Náchod mělo v lednu k dispozici 2 478 dávek.

INFORMACE K OČKOVÁNÍ 
PROTI COVID-19

MIMINKA V NAŠICH PORODNICÍCH

VZPOMÍNKA

Dne 11. 2. 2020 nám umřel náš 
Pavlík. Připadá nám to, jako by 
to bylo včera. Přesto jsi pořád 
s námi, v myšlenkách i v srdci.

Moc na Tebe vzpomínáme.
Petr a Lída Pejchalovi
Petr a Zuzka sourozenci

HASIČI VIŽŇOV



Předpoklad pro únor je 4 032 dávek a pro březen 4 650 dávek. 

Z lednových dávek byli očkováni zaměstnanci nemocnice a pa-
cienti hospitalizovaní na lůžkách následné a dlouhodobé péče, 
dále klienti a zaměstnanci domovů důchodců, zdravotníci Zdra-
votnické záchranné služby, ambulantní lékaři a sestry našeho re-
gionu a od 18. ledna také první senioři ve věkové skupině 80+, 
kteří se přihlásili skrze rezervační systém nemocnice. S ohledem 
na vydané Mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví ČR 
budou rezervace k očkování probíhat i v našem regionu výhrad-
ně přes Centrální rezervační systém, který je dostupný na adrese 
http://crs.uzis.cz. 

Nemocnice za účelem očkování zřídila očkovací centrum, které 
se nachází v přízemí nového pavilonu „K“. Kvůli náročnému skla-
dování a manipulaci s očkovací látkou se zatím nepředpokládá 
očkování v ordinacích praktických lékařů. Krizový štáb Králové-
hradeckého kraje připravuje s městem Náchod pro období, 
kdy budou současné prostory očkovacího centra z kapacitních 
důvodů již nevyhovující, nové prostory, kde bychom mohli 
očkovací centrum provozovat s výrazně vyšší kapacitou. V na-
šem okrese žije více než pět tisíc obyvatel starších osmdesáti 
let. Vzhledem k tomu, že očkování probíhá ve dvou dávkách, ne-
předpokládáme v únoru a březnu rozšíření skupiny očkovaných 
mimo tuto věkovou kategorii. Jsme však již nyní připraveni kdy-
koliv navýšit očkovací kapacitu ve stávajícím režimu na 10 000 
podaných dávek měsíčně.

Aktuální informace budeme uveřejňovat průběžně na našich 
webových stránkách.

Vaše nemocnice www.nemocnicenachod.cz

Od 1. února začíná pro všechny zájemce o studium na střední 
škole možnost podávání přihlášek ke studiu a potrvá až do 
1. března. Přihlášky podávají nejen žáci 9. tříd, ale např. i absol-
venti středních škol, kteří si chtějí rozšířit své vzdělání v některém 
ze zkrácených či nástavbových oborů. Pro letošní uchazeče je si-
tuace, kvůli pandemickým opatřením, trochu jiná než v minulých 
letech. Nemohly jsme uskutečnit Dny otevřených dveří, podmín-

ky pro přijetí se neustále měnily, nakonec se u nás změnily 
i aktuálně nabízené obory. Některé z nich musíme pro příští 
rok pozastavit. Za trochu zmatku se omlouváme  a raději 
připomínáme aktuální znění. Závazná kritéria pro přijetí ke 
studiu na všechny obory najdete na www.spsow.cz 

Přijímací zkoušky na 4leté MATURITNÍ OBORY se konat 
NEBUDOU, pokud počet podaných přihlášek nepřevýší před-
pokládaný počet přijímaných žáků v daném oboru. Informa-
ci o konání či nekonání přijímacích zkoušek obdrží uchazeči 
od vedení školy do 8. března 2021. Jedná se o obory:
Strojírenství, Elektrotechnika - Hronov
Reprodukční grafik, Tiskař na polygrafických strojích - 
Velké Poříčí

Přijímání na 3leté UČEBNÍ OBORY je stejně jako v minulých 
letech plánováno bez přijímací zkoušky na základě prospě-
chu ze ZŠ a to z 1. pololetí 8. třídy a 1. pololetí 9. třídy. Jedná 
se o obory:
Elektrikář, Nástrojař, Automechanik - Hronov
Tiskař na polygrafických strojích, Aranžér, Kadeřník - 
Velké Poříčí Chemik (Gumař-plastikář), Krejčí - Červený 
Kostelec

NÁSTAVBOVÉ OBORY jsou určeny pro absolventy středních 
škol, kteří již mají výuční list a rádi by si dodělali maturitu. Při-
jímací zkoušky se konat NEBUDOU, pokud počet podaných 
přihlášek nepřevýší předpokládaný počet přijímaných žáků 
v daném oboru. Informaci o konání či nekonání přijímacích 
zkoušek obdrží uchazeči do 8. března 2021. Jedná se o obory:
Podnikání (2leté denní a 3leté dálkové studium) - 
Červený Kostelec

ZKRÁCENÁ STUDIA (1letá) jsou určena pro absolventy střed-
ních škol, kteří již mají výuční list nebo maturitu a rádi by si 
rozšířili vzdělání. Přijímání je stejně jako v minulých letech 
plánováno bez přijímací zkoušky.  
Reprodukční grafik, Tiskař na polygrafických strojích - 
Velké Poříčí
Krejčí - Červený Kostelec

Pokud máte jakékoli dotazy k podávání přihlášek, nabíze-
ným oborům i naší škole, kontaktujte paní Janu Fialovou, 
tel.: 728 373 169, e-mail: fialovaj@spsow.cz

Markéta Machová
SPŠ Otty Wichterleho, tvůj krok správným směrem 

MĚSÍC PODÁVÁNÍ PŘIHLÁŠEK NA 
STŘEDNÍ ŠKOLY PRÁVĚ ZAČAL

MEZINÁRODNÍ A VÝZNAMNÉ DNY 
A PRANOSTIKY 

V rubrice Mezinárodní a významné dny bychom Vám chtěli 
připomenout důležitost těchto dní, ať už dělají radost, 



nebo nás nutí k zamyšlení.

Den nulové diskriminace - 01. 03.

Den nulové diskriminace, který vyhlásila roku 2014 organizace 
UNAIDS, má za cíl připomenout zejména fakt, že každý člověk 
má právo na plnohodnotný a důstojný život, bez ohledu na to, 
odkud zrovna pochází nebo jak vypadá. 

Pranostika na tento den
Svatý Bedřich teple dýchá, nebo taky sněhy míchá. 

Mezinárodní den zásnub – 02. 03.

Zasnoubení (latinsky sponsalia) je slib dvou osob o tom, že spolu 
vstoupí do manželství. Jde vlastně o určitou přípravnou fázi před 
uzavřením manželství, v České republice právně neupravenou.

Mezinárodní den boje spisovatelů za mír - 02. 03.

Tento den má za úkol prosazovat svobodu slova, která stále 
v mnoha zemích není a lidé jsou za svá slova trestáni. V některých 
státech až smrtí. Den spisovatelů za mír vyhlásil PEN klub, který 
je mezinárodní organizaci sdružující spisovatele, kteří bojují za 
mír perem.

Pranostiky na tento den
Svatá Anežka zimu nezmešká.
Kape-li svatá Anežka se střípky, přijdou vhod i zhryzky 
(= zbytky píce, neboť prý zima toho roku bude ještě velmi dlou-
há).
O svaté Anežce od kamen se nechce.

Světový den divoké přírody - 03. 03.

Světový den divoké přírody (Word Wildlife Day) je příležitostí 
k oslavě krásných a rozličných forem divoké přírody a vyzdvihnu-
tí významu ochrany přírody pro lidstvo. 

Pranostika na tento den
Na Kazimíra pohoda - na brambory úroda.

Světový den modliteb - 05. 03. (1. pátek v březnu) 

První březnový pátek slaví mnozí křesťané jako Světový den 
modliteb. Jde o celosvětové hnutí křesťanských žen mnoha tra-
dic, které se každoročně scházejí ke společným modlitbám a na 
mnoha místech setrvávají v obecenství modliteb a služby.

Den jódu – 06. 03.

Dne 6. března si připomínáme Den jódu, který vyhlásil poprvé 
Český výbor pro UNICEF v roce 1999 ve spolupráci se Světovou 
zdravotnickou organizací. Jód je stopový prvek, který je pro lid-
ský organismus nezbytný zejména pro tvorbu hormonů štítné 
žlázy. Zdrojem jódu jsou mořské ryby a další produkty 
z moře, dále mléko a mléčné výrobky. 

Mezinárodní den žen – 08. 03.

MDŽ se každoročně slaví 8. března. Tento svátek mezinárod-
ně uznává i Organizace spojených národů (OSN), a to od roku 
1975. Jde o památný den a jakousi oslavu stávky švadlen 
v New Yorku (1908), které se snažily získat občanskou rov-
nost a volební a politická práva, chtěly také zkrátit pracovní 
dobu a zvýšit platy. 

Evropský den památky obětem terorismu - 11.03. 11. břez-
na si EU připomíná oběti teroristických útoků. Nejde jen 
o ty, kteří během nebo na následky útoků zemřeli, nebo byli 
zraněni, ale i o jejich příbuzné a přátele

Vstup ČR do NATO - 12. 03.

Dne 12. března 1999 se Česká republika formálně připojila 
k Organizaci Severoatlantické smlouvy – NATO. Společně 
s Polskem 
a Maďarskem se staly prvními zeměmi bývalého východního 
bloku (a bývalé Varšavské smlouvy, někdejšího hlavního ne-
přítele NATO), které se k Alianci připojily.

Mezinárodní den akcí pro řeky proti přehradám - 14. 03.

Ačkoliv se nejedná o den vyhlášený Organizací spojených 
národů, napříč kontinenty se dnes konají setkání, happenin-
gy i demonstrace. Tam všude se lidé snaží poukázat na rizika 
spojená s přehrazováním řek a často přehlíženými dopady, 
které s sebou regulace toků nese.

Mezinárodní den proti policejní brutalitě - 15. 03.

Mezinárodní den proti policejní brutalitě se poprvé konal 
roku 1997 z iniciativy Black Flag Švýcarsko. Tento den byl 
zvolen, protože 15. března byly 2 děti ve věku 11ti a 12ti let 
zmláceny švýcarskou policií. 

Mezinárodní den invalidů - 19. 03.

Mezinárodní den invalidů, který byl vyhlášen Mezinárodní 
federací práce neschopných a civilních invalidů, nám má při-
pomenout, s jakými překážkami se invalidé každý den musí 
stýkat a překonávat je, ať už se jedná o lidi na vozíčku nebo 
s jiným mentálním či fyzickým postižením.

Pranostiky na tento den
Svatý Josef cesty zpevňuje a po nich do polí vyhání.
Na svatého Josefa den když jasný, hospodář čeká rok krásný.

Čerpáno z internetu



Bryndza, Robert: Mlha na Shadow Sands

Při potápění ve vodní nádrži Shadow Sands objeví Kate 
Marshallová mrtvé tělo mladíka, který býval vynikajícím plav-
cem. Přivolaní policisté případ označí za tragickou nehodu, přes-
tože má Kate své pochybnosti.

Forsyth, Frederick: Liška

Bývalého britského tajného agenta Adriana Westona vzbudí 
uprostřed noci telefonát ministerské předsedkyně. Její sdělení 
je šokující: do počítačových databází Pentagonu, americké Ná-
rodní bezpečnostní agentury a CIA se dostal hacker. Zdánlivě 
neproniknutelné firewally překonal neznámý nepřítel nazvaný 
„Liška“.že s její pomocí konečně najdou lásku. 

Läckberg, Camilla: Stříbrná křídla 

Pokračování úspěšného románu Zlatá klec, drama o zradě, poká-
ní a sesterství. Kniha je volným pokračováním románu Zlatá klec. 
Fayin bývalý manžel je ve vězení, její společnost slaví úspěch 
a ona začíná nový život. Pro některé je ale stále trnem v oku 
a nehodlají jen tak nečinně stát. 

Keleová – Vasilková, Táňa: Rodinné klubko 

V každé rodině to vře a klokotá… láskou, ale i situacemi, které 
přináší sám život. Rodina je jako klubko. Klubko svázané láskou, 
co narůstá s přibývajícími společnými roky, prožitými událostmi, 
co skrývá malá i větší tajemství, bolesti i prohry. 

Kara, Lesley: Kdo o tom ví?

Astrid Phelpsové je dvaatřicet a po letech, kdy se ne zcela úspěš-
ně živila jako scénografka, se snaží začít znovu – a především 
vypořádat se závislostí na alkoholu, která ji už o dost připravila. 
I když by si to všechno představovala úplně jinak, nastěhuje se 
po návratu z londýnské léčebny ke své střízlivé, bohabojné mat-
ce v poklidném přímořském městečku

Deaver, Jeffery: Hra na nikdy

V Silicon Valley záhadně zmizela mladá žena. Protože policie se 
k pátrání staví vlažně, otec pohřešované najme Coltera Shawa, 
který se živí jako lovec odměn. Cestuje po celé zemi, pomáhá 
policii při pátrání a soukromým osobám při hledání pohřešova-
ných. Je ve svém oboru velmi dobrý, pravděpodobně nejlepší.

Slaughter, Karin: Poslední vdova

Will Trent a Sára Lintonová se vracejí v jedinečném krimi thri-
lleru autorky bestsellerů New York Times! Jedné letní noci je 
z parkoviště nákupního centra neznámými útočníky unese-
na doktorka z výzkumného Střediska pro prevenci a kontrolu 
nemocí. Nikdo neví, co za jejím únosem stojí, a policie stále 
tápe.

Mayne, Andrew: Temný vzorec

Doktor Theo Cray je proslulý tím, že za použití matematic-
kých metod dokáže vypátrat sériové vrahy. Jenže pak je vy-
staven působení patogenu ovlivňujícímu mozkovou činnost 
a vědomí, že má v těle virus, který z něj samotného může 
udělat zabijáka, mu zničí pověst i vyšetřování a on začne po-
chybovat o vlastní příčetnosti. Aby zachránil nevinné životy 
i sám sebe, sleduje Cray každé nové vodítko v případu vyši-
nuté zdravotní sestry, přestože pomalu ztrácí kontakt s rea-
litou.

Dán, Dominik: Krev není voda

Žádný rok v Krauzově krátké detektivní kariéře nebyl tak těž-
ký jako rok 1992. Bezpečnostní analytici tvrdili, že na vině 
byla neuvážená porevoluční totální amnestie, protože vylid-
nila věznice a zalidnila ulice násilím. Krauz a jeho kolegové 
tenkrát nedbali bezpečnostních analýz, oni měli vlastní prá-
ce nad hlavu. Ve stínu bouřlivých událostí byl celkem nená-
padně a bez povšimnutí spáchán poslední federální zločin, 
který mohlo Krauzovo oddělení vražd legálně vyšetřovat.

Dán, Dominik: Dopis ze záhrobí

V roce 1990 začíná nová éra v dějinách našeho státu, staré so-
cialistické struktury se hroutí, nastupuje demokracie se vše-
mi kladnými i zápornými dopady na obyčejné lidi, policisty 
nevyjímaje. VB – Veřejná bezpečnost – se přetransformovala 
na policejní sbor, ale otázka, kdo ho bude tvořit, vyřešena 
není. Stanou se ze všech příslušníků ze dne na den policisté? 
Čeká funkcionáře a politicky aktivní příslušníky odchod do 
civilu? Doplatí na nové změny i zkušení renomovaní krimi-
nalisté, jako je komunista Eduard Burger, nebo je nový režim 
vezme na milost?

Frasierová, Anne: Nejsem z ledu

Pod hladinou minneapoliského jezera je nalezeno tělo chlap-
ce zamrzlé v ledu. Děsivý nález však není ojedinělý. Ba co hůř. 
Nalezená těla patří dvanáctiletým chlapcům, kteří zmizeli 
před dvaceti lety. Detektiv Jude Fontaineová a její partner 
Uriah Ashby se potýkají nejenom s neobvyklým případem, 
ale i s nástrahami kruté zimy, která komplikuje vyšetřování.

Dvořáková, Petra: Sítě

Tři příběhy o tom, jak nízké sebevědomí ovlivňuje náš život. 
Jste ohroženi jen do té míry, do jaké sami sobě nevěříte. Kde 
je nízké sebevědomí, stojí nablízku i manipulátor. A hledá, 
jak by vás využil ve svůj prospěch.

KNIŽNÍ NOVINKY ÚNOR  2021
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ROZPIS LÉKAŘŮ NA STOMATOLOGICKOU SLUŽBU

SLUŽBA JE ZAJIŠTĚNA V DOBĚ OD 9.00 DO 11.00 HOD.

	   27. - 28. 02. 		                 MUDr. Neoralová, Horní 109,Teplice n.M.       	          602333460

	   06. - 07. 03.	  		      MUDr. Kubec, ZS Police nad Metují		           491543398

	   13. - 14. 03. 		             MUDr. Kapitánová, ZS Meziměstí,Školní 196   	           491582381

	   20. - 21. 03. 		                  MUDr. Růžička ml., poliklinika Broumov	           603479132

	   27. - 28. 03.  			   MUDr. Pastelák, Sadová 44, Broumov IV         	           775717666

Moyesová, Jojo: Jako hvězdy v temné noci

Alice Wrightová doufala, že sňatkem s pohledným 
Američanem Bennettem Van Clevem unikne sešně-
rovanému životu v Anglii. Jenže ani její manželství, 
ani život v zapadlém koutě Kentucky se nevyvíjí tak, 
jak si představovala. Nadšeně tedy uvítá možnost 
zapojit se jako dobrovolnice do projektu takzvané 
Koňské knihovny, který má za úkol šířit literaturu 
a vzdělanost v odlehlých oblastech Appalačských 
hor. 

Fieldingová, Joy: Na špatném místě

Čtyři ženy – mladá Paige, její sestřenice a rivalka 
Heather, nejlepší kamarádka Chloe a matka Joan 
– se rozhodnou zkusit štěstí na online seznamce. 
Stáhnou si aplikaci a doufají, 

Gillerová, Katarína: Dubnové slunce

Dvě nerozlučné kamarádky, dva rozdílné světy. Ela 
vyrůstá bezstarostně jako jedináček, Dita naopak 
v početné rodině, věčně bez peněz, a s neustálými 
povinnostmi při péči o sourozence. Když ale dospějí, 
jejich situace se začíná obracet.

Harasimová, Markéta: Osmnáct

Veronika touží po lásce, dočká se však bolestného 
zklamání. Na začátku příběhu prožije těžké trauma 
– v den svých osmnáctých narozenin je znásilněna. 
Pachatel ji drží v hrsti a ona si ze strachu nechává 
celý hrůzný zážitek pro sebe. Její život se mění 
v noční můru.

Karolína Jansová

V Městské knihovně je nutné dodržovat nařízená opatření.
Provozní doba: Po, Út a Čt      9 – 12/13 – 17 hod.
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Meziměstí zavádí Mobilní Rozhlas

Vážení občané,

zavádíme u nás moderní službu – Mobilní Rozhlas, díky které budete vždy včas informováni.

Zaregistrujte se a následně budete ZDARMA dostávat zprávy o aktualitách jako jsou upozornění na výpadky vody,
elektřiny, čištění ulic, pozvánky na kulturní i sportovní události a mnoho dalšího pohodlně do Vašeho telefonu či e-mailu.

mezimesti.mobilnirozhlas.cz

Zvolte skupiny informací:

 Krizové informace  Chataři a zahrádkáři  Dobrovolníci
 Dopravní informace  Informace z úřadu  Kulturní akce
 Majitelé zvířat  Nabídky místních obchodů  Nevidomí a slabozrací
 Odstávky a poruchy  Rodiny s dětmi  Senioři
 Sportovní akce  Zpravodaj

Pro platnost registrace je nutné podepsat souhlas se zpracováním osobních údajů na zadní straně tohoto registračního letáku.



Souhlas se zpracováním osobních údajů
podle obecného nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR)

Jako subjekt údajů souhlasím, aby správce osobních údajů: město Meziměstí, IČ 00272841, se sídlem 5. května 1, Meziměstí,
zpracovával moje osobní údaje
v rozsahu

jméno a příjmení, bydliště, pohlaví, věk
telefonní číslo, e-mailová adresa, IP adresa počítače, mobilního telefonu či jiného zařízení, aktuální poloha, pohyb

za účelem

prokazatelného poskytnutí souhlasu se zpracováním osobních údajů;
využívání služeb komunikačního ekosystému Mobilní Rozhlas a partnerských projektů Zlepšeme Česko, Ukliďme Česko a
ZmapujTo (dále jen partneři); přes Mobilní Rozhlas můžu např. dostávat informační a krizové zprávy o dění v mé obci, můžu
vyjadřovat svůj názor v anketách, může být zjišťována moje poloha nebo pohyb. To vše slouží pro zlepšení fungování lokálních
služeb, pro zajištění lepších kulturních a sociálních potřeb, pro označení konkrétního místa nebo trasy apod.

na dobu zapojení obce do komunikačního ekosystému Mobilní Rozhlas.

Pokud mi ještě nebylo 15 let, musí výše uvedený souhlas dát také můj otec, matka či jiný zákonný zástupce. Prohlašuji,
že toto omezení je mi známo a nijak ho neobcházím.

Správce osobních údajů:
město Meziměstí, IČ 00272841, se sídlem 5. května 1, Meziměstí

Kontaktní údaje pověřence pro ochranu osobních údajů:
Ing. Eva Linhartová, telefon: +420720396559, email: linhartova@poverenkyne.cz

Vaše osobní údaje budou předány v nezbytně nutném rozsahu provozovateli komunikačního ekosystému Mobilní Rozhlas, kterým
je k datu poskytnutí tohoto souhlasu Neogenia s.r.o., IČ 291 98 950, se sídlem Hybešova 42, Brno. Tato společnost bude
zpracovatelem osobních údajů, tedy bude Vaše osobní údaje pro správce osobních údajů používat.

Poskytování osobních údajů je smluvním požadavkem k zajištění řádného fungování komunikačního ekosystému Mobilní Rozhlas
(systém je obcím poskytován na základě smlouvy). Poskytnutí buď telefonního čísla nebo e-mailové adresy je povinné,
poskytnutí ostatních údajů je dobrovolné.

Informace správce osobních údajů:

OBECNÉ:

Vaše osobní údaje budou na základě souhlasu uchovány po dobu 5 let, resp. po dobu zapojení obce do komunikačního
ekosystému Mobilní Rozhlas, nejvýše do odvolání tohoto souhlasu; pro krizovou komunikaci po dobu, po kterou se k Vám bude
moct efektivně dostat přes Mobilní Rozhlas zpráva pro ochranu Vašeho životně důležitého zájmu
máte právo získat přístup ke svým osobním údajům, tedy získat od správce nebo zpracovatele osobních údajů potvrzení,
zda Vaše osobní údaje jsou či nejsou zpracovávány; pokud ano, máte právo získat přístup k těmto údajům a dalším konkrétním
informacím
máte právo na opravu svých zpracovávaných osobních údajů, pokud jsou nepřesné. S přihlédnutím k účelům zpracování
můžete požadovat doplnění neúplných osobních údajů

své údaje změňte v nastavení svého účtu na internetových stránkách nebo v mobilní aplikaci
máte právo na výmaz osobních údajů v zákonem stanovených případech

zvolte možnost smazání profilu (odebrání účtu) na internetových stránkách nebo v mobilní aplikaci
máte právo na omezení zpracování osobních údajů v zákonem stanovených případech
můžete získat své osobní údaje ve strukturovaném, běžně používaném a strojově čitelném formátu a můžete předat své
osobní údaje jinému správci
kdykoli můžete odvolat svůj souhlas se zpracováním osobních údajů, čímž nebude dotčena zákonnost zpracování před
tímto odvoláním

souhlas můžete odvolat paušálně nebo pro jednotlivé obce v nastavení svého účtu na internetových stránkách nebo v
mobilní aplikaci

máte právo podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů, pokud se domníváte, že správce či zpracovatel osobních
údajů zpracovávají Vaše osobní údaje neoprávněně či jinak porušují Vaše práva

bližší informace včetně formuláře jsou dostupné na www.uoou.cz

ZVLÁŠTNÍ:

Máte právo kdykoli vznést námitku proti zpracování osobních údajů, které se Vás týkají, pro účely informování o
novinkách komunikačního ekosystému Mobilní Rozhlas a jeho partnerů. Po vznesení námitky nebudou již Vaše osobní údaje
pro tento účel zpracovávány.

Není-li výše uveden způsob využití Vašich práv, můžete kontaktovat e-mailem pověřence správce nebo zpracovatele.

V ________________________ DNE________________________

PODPIS SUBJEKTU ÚDAJŮ (OBČANA) ________________________


